


Перший Віце-президент Федерації
стрільби з лука України


Валерій БУЛКО
2023 року

Заступник Міністра

молоді та спорту України


Юлія ПАНЧЕНКО
2023 року



СИСТЕМА КОМПЛЕКТУВАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ УКРАЇНИ ЗІ СТРІЛЬБИ З ЛУКА СЕРЕД ЮНІОРІВ ТА КАДЕТІВ ДО ОСНОВНИХ ЗМАГАНЬ СЕЗОНУ 2023 РОКУ

Кваліфікаційні вимоги до кандидата

виконувати індивідуальний план підготовки на 2023 рік, затверджений Міністерством молоді та спорту України;

мати високий рівень функціональної підготовки для виконання тренувальних і змагальних навантажень та мотивації для досягнення високих результатів;

мати високий рівень морально-вольових здібностей і психологічної підготовки до головних стартів сезону;

дотримуватись етичних і моральних норм поведінки;

виконувати вимоги запланованих медичних обстежень і дотримуватися правил антидопінгового контролю;

впроваджувати в тренувальний процес рекомендації комплексної наукової групи.

Чемпіонат Європи в приміщенні,
м. Самсун (Туреччина), 14-19.02.2023

Відбір до складу національної збірної команди України для участі у чемпіонаті Європи в приміщенні проводиться у два етапи.

1-й етап:

За результатами чемпіонату України в приміщенні на заключний навчально-тренувальний збір відбираються по чотири юніора та по три юніорки:

два спортсмени серед юніорів та юніорок за найменшою сумою місць кваліфікаційного та фінального раундів. При рівності суми місць перевага надається тому спортсмену, який мав кращу суму очок у кваліфікаційному раунді змагань. Якщо і цей показник буде однаковим, переможцем буде той, хто мав кращу середню стрілу у фінальному раунді;

два спортсмени відбираються за рішенням тренерської ради національної збірної команди України, на підставі результатів виступів у 2022 році на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях.

2-й етап:

На відбіркових змаганнях, починаючи з другого дня заключного навчально-тренувального збору, на участь у чемпіонаті Європи в приміщенні відбираються по три юніорки та по три юніора:

два спортсмени за найменшою сумою місць з чотирьох показників. Два показника – стартове коло (2x18м) – (два рази) і два показника – олімпійські раунди «кожний з кожним» за круговою системою;

третьої та запасної спортсмени визначаються рішенням тренерської ради національної збірної команди України, на підставі результатів виступів у 2022 році та на чемпіонаті України в приміщенні 2023 року.

I етап Кубка Європи серед юніорів та кадетів,
м. Катез (Словенія), 01-07.05.2023

До складу національної збірної команди України, що братиме участь у I етапі Кубка Європи серед юніорів та кадетів, відбирається по шість спортсменів кожної категорії, які мають всі необхідні документи для виїзду за кордон:

три спортсмени, які мають найменшу суму місць у стартовому та фінальному раундах змагань «Олімпійські надії» 2023 року. При рівності суми місць, перевага надається тому спортсмену, який мав кращу суму очок у кваліфікаційному раунді змагань. Якщо і цей показник буде однаковим, переможцем буде той, хто мав кращу середню стрілу у фінальному раунді;

три спортсмени визначаються за рішенням тренерської ради національної збірної команди України на підставі результатів виступів на Всеукраїнських та міжнародних змаганнях 2022 та 2023 рр.

II етап Кубка Європи серед юніорів та кадетів,
м. Сіон Ваїлаіс (Швейцарія), 05-11.06.2023

Участь у II етапі кубку Європи серед юніорів та кадетів відбудеться для спортсменів, які завоювали право на участь у чемпіонаті світу, при наявності коштів та другого закордонного паспорту.

Чемпіонат світу,
м. Лімерік (Ірландія), 01-09.07.2023.

До складу національної збірної команди України для участі у чемпіонаті світу відбирається по три спортсмена серед юніорів та юніорок, кадетів та кадеток:

два спортсмени відбираються за результатами чемпіонату України серед юніорів та кадетів (23-27.05.2023, м. Львів) за найменшою сумою місць

кваліфікаційного та фінального раундів. При рівності суми місць перевага надається тому спортсмену, який мав кращу суму очок у кваліфікаційному раунді змагань. Якщо і цей показник буде однаковим, переможцем буде той, хто мав кращу середню стрілу у фінальному раунді;

третій та запасний спортсмени визначаються рішенням тренерської ради національної збірної команди України на підставі результатів виступів у 2022 та 2023 р.р.

Примітки:

Визначення кандидатур на участь у змаганнях та остаточний склад команди затверджується тренерською радою національної збірної команди України.

Остаточне рішення про склад національної збірної команди України для участі у змаганнях затверджується Міністерством молоді та спорту України за поданням Федерації стрільби з лука України, з урахуванням пропозицій тренерської ради, головного тренера національної збірної команди України.

У разі виникнення спірних питань стосовно включення спортсменів у склад команди для відрядження на участь у змаганнях, змін у складі команди з непередбачених обставин тощо, остаточне рішення приймається колегіально за участю головного тренера національної збірної команди України, президента Федерації стрільби з лука України та представника Міністерства молоді та спорту України.

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

Начальник відділу єдиноборств,
складно-координаційних та стрілецьких
літніх олімпійських видів спорту



Олена ЦИГИЦЯ

Старший тренер національної збірної
команди України зі стрільби з лука
серед юніорів та кадетів



Сергій РОДІОНОВ